

## **У врачей работы много, скорой помощи – дорогу!**

Уже много лет подряд День работников "Скорой помощи" в России и в странах бывшего СССР отмечается 28 апреля, и 2021 год не станет исключением. Профессиональный праздник медицинских работников этой области - один из дней, когда следует отдать должное труду этих людей. Он отмечается не только сотрудниками скорой, но и всеми россиянами.

Наш коллектив также присоединился к всеобщим поздравлениям. Педагоги рассказывали детям о значимости сотрудников скорой помощи, о профессиях медицинских работников, их труде и благородной миссии – спасать здоровье людей.

Дети изготовили рисунки и поделки, которые преподнесли родителям и знакомым, работающим на скорой помощи.

Мы все говорим врачам – СПАСИБО и желаем им крепкого здоровья.